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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

Το 1ο ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ εξυπηρετεί εργαστηριακά τα 3ο ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΡΩΙΝΟ 4ο ΝΑΥΤΙΚΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΖΑΝΕΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ 7ο ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΔΙΕΚ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ Φυσικοθεραπείας Νοσηλευτικής, Βρεφονηπιοκομίας, Οικονομίας Διοίκησης και Οικονομικών
Υπηρεσιών Οικονομίας Εμπορίας Διαφήμισης Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής Μηχανολογικών
Εγκαταστάσεων και Κατασκευών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και
Φυσικού Αερίου Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού  και Οχημάτων. Για την εξυπηρέτηση των
παραπάνω σχολικών μονάδων με αυτές τις ειδικότητες λειτουργούν 32 εργαστηριακοί χώροι σε 4 κτίρια σε
χωροταξικά απλωμένες από το Ζάνειο (Κέντρο Πειραιά) έως το  4ο Ναυτικό ΕΠΑ.Λ. (Όρια Δήμου Κερατσινίου) με
τις ανωτέρω κτιριακές υποδομές να έχουν άδειες κατασκευής από το 1960 έως και το 2000 και κάποιες είναι
δημόσιες και κάποιες ιδιωτικές ενοικιαζόμενες.  Ο εξοπλισμός των εργαστηρίων είναι αρκετά «πλούσιος» με
μηχανήματα και συσκευές σχεδιασμένα και κατασκευασμένα από το 1950 έως και το 2020 από απλούς τόρνους
και εργαλεία χειρός έως και συστήματα εξομοίωσης για διάφορες ειδικότητες όπως των μηχανικών εμπορικού
ναυτικού, νοσηλευτικής κλπ ...

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπήρξε μία ικανοποιητική αντιμετώπιση θεμάτων σε ένα ευρύ φάσμα παιδαγωγικών προκλήσεων, τόσο στην δια
ζώσηςεκπαίδευση όσο και στην εξαποστάσεως, χρησιμοποιώντας παιδαγωγικές μεθόδους, ψυχολογική
υποστήριξη, εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών εκπαιδευτικής αλληλεπίδρασης.

Σημεία προς βελτίωση

θα πρέπει να δημιουργηθει μία βάση δεδομένων εκπαιδευτικού υλικού και παραγωγή αυτού αλλά θα πρέπει να
διευκολυνθει θεσμικά σχετικά με το ζήτημα των πνευματικών διακιωμάτων.

η ένταξη στον τεχνολογικό εξοπλισμό νέων συστημ[ατων.



η περαιτέρω ανάπτυξη διατομεακών εκπαιδευτικών συνεργασιών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπήρξε ικανοποιητική αντιμετώπιση θεμάτων αναλογικά στα διαφορετικά ωράρια των εκπαιδευτικών και στην
κάλυψη των ωρών διδασκαλίας.

Επίσης ικανοποιητική γραφειοκρατική αντιμετώπιση θεμάτων.

Αλληλεπίδραση με φορείς όπως ο Δήμος Πειραιά για επίλυση τεχνικών θεμάτων και εκπαιδευτικών παράλληλα.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάπτυξη υποδομών και συστημάτων πληροφορικής όπως σε θέματα αρχειοθέτησης
εγγράφων και αποθήκης υλικού αλλά πάντα σε συνεργασία με τον Δήμο Πειριά και
το Υπουργείο
 
 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπήρξε κινητικότητα σε επίπεδο εσωτερικής κυρίως επιμόρφωσης

Σημεία προς βελτίωση

Πρέπει να υπάρξει αύξηση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών σε προγράμματα επιμόρφωσης και εξάσκησης
γενικότερα. Η τεχνολογία εξελίσσεται και συνεπώς οι
καθηγητές θα πρέπει να επιμορφωθούν από κάποια δομή - φορέα πιο συντονισμένα
και συνολικά σε αυτήν (π.χ. 3D printing). Απαιτείται όμως αλλαγή του θεσμικού πλαισίου.


